

□2017年11月4日 星期六

□责任编辑 陆金美 □版式 李琴 校对 杨应文



供电：搭建人工鸟窝化解“鸟线”矛盾

日前，县供电公司组织输配电工程施工人员，在110千伏宜宝I 811线011号输电铁塔上搭建人工鸟窝。

据了解，鸟类一般都喜欢在输电铁塔上筑巢，排泄的粪便会直接掉到输电铁塔绝缘设备或导线上，导致线路跳闸。同时，鸟类在横担上做窝时，由于要用嘴叼着树枝、柴草、铁丝等杂物在线路上空往返飞行，当杆塔上的鸟巢与导线间的距离过近时，就会造成接地或短路，导致

跳闸停电事故。此外，大风也会把鸟类筑巢用的树枝、枯藤、废棉线甚至铁丝刮落到下方的导线上，从而引起跳闸。

据介绍，目前防鸟工作主要在不伤害鸟类的情况下，通过安装驱鸟器和人工鸟窝的方式进行驱赶和引导。此次安装的人工鸟窝使用的材料为聚碳酸脂属环保型材料，透光性、阻燃性较好，且在零下40℃至120℃情况下不会出现冷脆和软化，耐寒和耐热性较强。安装的人工鸟

窝使用不锈钢扎带固定在输电铁塔上，引导鸟儿在安全的地方搭窝。

“每年，我们在输电铁塔上安装驱鸟器1010余只，拆除危及输电线路安全运行鸟窝320只左右。此次安装人工鸟窝是我们的一次尝试。下一步，我们计划在全县范围内推广使用此类人工鸟窝，以减少‘鸟线’矛盾。”该公司长期从事输电运维的相关负责人说。

(徐文兵 郑宝元)

新闻故事

细心员工还原真相

“你们也太不像话了，我家电费都是在银行代扣的，怎么我母亲前两天又到你们营业厅缴了200多元电费。你们这不是讹人吗？你们领导在哪里，我要找你们领导！”上月27日上午9时许，一位中年男子怒气冲冲地走进黄塍供电所营业厅，一进门，该男子就大声嚷嚷。

“您好，请您放心，如果确实是重复缴费，您多缴的费用一分不少的退还给您。”该所营业班长沈海萍见状立即迎了上去。听她这么一说，该男子的情绪稍稍平息了一些。

经了解，原来，该名男子名叫杜广成，家住黄塍镇鱼桥村双丰组。由于他长年在外打工，家中只有其老母亲一人。出于孝心，他就帮老母亲

办理了银行代扣电费。此次，他的老母亲告诉他，这个月的电费是201元。杜广成一听，觉得有些不对劲，明明自己于10月11日收到了银行代扣电费的短信，怎么老母亲又到供电所缴电费呢？于是，杜广成带着疑问来到了该所营业厅。

弄清楚该男子怒气冲冲的原因后，沈海萍立即通过营销系统查询，通过该男子提供的电费票据信息查出发票号码及打印时间，并翻看了发票存根联发现，存根联上注明的是“银行代扣”，补打人是“郭正英”。

“请问，郭正英是您什么人？”沈海萍问。“是我母亲。”杜广成说。于是，沈海萍根据

发票打印时间，调出营业厅视频监控。录像中显示了杜广成母亲在营业厅补打发票的画面。

“您看，这是您母亲吗？”

“是的。”

“您再看，您母亲当时的确递给了营业员一张缴费卡，在营业人员告知您母亲电费已经在银行代扣了后，并为其补打了一张电费发票，画面中，我们营业员并没有收取您母亲任何钱。”沈海萍一边指着视频一边解释说。

“是我错怪你们了，不分青红皂白，就说你们多收电费，实在抱歉。”这时，杜广成显得有些尴尬。

·郑宝元 邵其霞·

我县开展居民健康档案质量评估

为扎实有效做好居民健康档案工作，贯彻落实国家基本公共卫生服务规范要求，掌握全县建档实际情况，不断提高居民健康档案质量，上月20日至25日，县卫计委组织开展了2017年全县居民健康档案质量评估。

此次质量评估采用镇集中互评方式进行，分14个评估组和3个复核组，从基层信息平台中随机抽取0—6岁和65岁以上居民电子健康档案各150份，查阅其纸质档案，并电话随访100份，就健康档案的真实性、完整性、一致性、逻辑性、重点人群健康干预等进行了全方位的评估。

针对居民健康档案质量评估中发现的问题，县卫计委要求各项目单位逐步规范并及时完善资料，确保每份档案内容真实、项目齐全、信息完整，把建立居民电子健康档案工作做实、做细、做好。

各镇公立医疗机构防保所居民健康档案工作负责人、熟悉居民健康档案工作相关人员及卫计委相关科室人员等60余人参加质量评估。

(陈平 杨汝林)

红十字志愿者走进敬老院

日前，县红十字会组织养老服务志愿者赴泾河镇敬老院，看望慰问这里的64位孤寡老人。

活动中，志愿者为老人们详细讲解了预防意外伤害和疾病等养老服务知识，手把手教授养生保健和急救技能，并为每位老人送去毛毯等物品，让他们在学习健康知识和技能的同时，切实感受到了党和政府的真挚关爱及红十字人的浓浓暖意。

(县红十字会)



“尚品宅配”是国内首家将“定制”这种独特的经营理念引入家居行业的品牌。创新性地结合消费者的喜好，让消费者参与到家具设计中，可以“看着效果再买家具”，带来一种全新的消费体验。小品 摄



日前，山阳镇中心幼儿园组织大班幼儿开展“走进自然 快乐采摘”实践活动。
贾国珍摄

中国邮政 CHINA POST

2018

老订户以旧换新阶段:10月10日—11月20日

新订户预订阶段:11月21日—11月30日

线下预订 (2017.10.25—2017.11.30)

预订地址: 城东邮政支局集邮柜台;
电话: 88234113、15152702058;
地址: 安宜东路62号(城郊桥东50米)。

线上预订 (2017.10.10—2017.11.30)

1.中国邮政集邮网上营业厅: jiyou.11185.cn

2.中国集邮APP

3.中国集邮官方微信服务号

友情提醒: 先到先得, 订完即止

关于“三证合一、一照一码”营业执照催换的通知

根据国务院、国家工商总局等六部门及江苏省人民政府有关工作部署，我县已从2016年7月1日起全面实施“三证合一、一照一码”登记制度改革的换照工作，现将有关事项通知如下：

一、换照时间
 2016年7月1日—2017年12月31日止。2018年起，一律使用加载统一社会信用代码的营业执照办理相关业务，未换发的营业执照不再有效。

二、换照范围
 本次换照范围是指：在2015年10月1日前由我局登记，且在10月1日后未办理过变更登记的各类企业、农民专业合作社、外国企业常驻代表机构等。

三、申请材料
 申请换发“一照一码”营业执照的申请人需提交以下材料：

1.《换发新版营业执照/备案工商联络员申请书》(网上下载或向窗口索取，贴好联络员身份证复印件、盖企业公章)；

2.营业执照正副本原件、组织机构代码正副本原件、税务登记证正副本原件。

四、办理地址
 宝应县宝应大道77号科技创新服务中心(政务服务中心)一楼市场监督管理局窗口，联系电话：0514-80897611。

宝应县市场监督管理局
 2017年10月20日